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URLAUB IN BINZ DAS OSTSEEBAD AUF RÜGEN
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Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN
• Haustürservice 
•   Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus 

(kein Busverbleib)
•  7x Übernachtung im gebuchten Hotel
• 7x Frühstücksbuffet
•  freie Nutzung der hauseigenen Bade- und 

Saunalandschaft
Zusätzlich im Arkona Strandhotel:
• 6x Abendessen als Schlemmerbuffet
• 1x Abendessen als Themenbuffet
• Begrüßungscocktail
Zusätzlich im IFA Rügen:
• 7x Abendbuffet warm/kalt
•  je 1x Tischgetränk zum Abendessen (Bier, 

Wein, alkoholfrei 0,2l)
•  1x Nutzung von Erlebnisbad- & Saunalandschaft 
• 1x Rücken Fit: Gymnastik unter Anleitung
• 2x Wassergymnastik
• 1x geführter Strandspaziergang 
• 1x geführter Spaziergang durch Binz
• Unterhaltungsprogramm
Zusätzlich im Vier Jahreszeiten:
• Leihbademantel

Das 4-Sterne Superior Arkona Strandhotel in Binz 
liegt direkt an der Strandpromenade des bekannten 
Ostseebades: vor der Tür den kilometerlangen Bade-
strand. Das Haus bietet Ihnen gut ausgestattete Zim-
mer mit DU/WC, Fön, Safe, WLAN, Balkon Sat-TV und 
einer Minibar. Sie übernachten im Landhaus. Der 850 
m² große Wellnessbereich lädt mit einem Innenpool, 
mehreren Saunen und einem Whirlpool zum Entspan-
nen ein.

Wir haben die passenden Zimmer für Sie im Adults 
Only 4-Sterne Hotel „Vier Jahreszeiten“ in Binz be-
stellt. Das Hotel genießt eine ruhige Lage in der Alt-
stadt des Ostseebads Binz, nur 1 bis 3 Gehminuten vom 
feinen Sandstrand, der Flaniermeile sowie mehreren 
Cafés und Restaurants entfernt. Das Haus hat einen 700 
m² großen Wellness-, Beauty- und Fitnessbereich, der 
sich auf 3 Etagen verteilt und alles bietet, was Sie sich 
nur wünschen können. Alle Zimmer haben DU/WC, TV, 
Telefon, Minibar, Sitzgruppe , Sekretär und WLAN. Das 
Restaurant Orangerie serviert täglich ein Frühstück. 
Darüber hinaus verfügt das Hotel über 3 Restaurants 
sowie die Wein- und Cocktailbar Byntze 1318. Zu den 
Wellnesseinrichtungen Ihres Erwachsenenhotels gehö-
ren ein Pool, Massageduschen, ein Saunabereich, ein 
Fitnessraum und ein Day Spa.

VIER JAHRESZEITENARKONA STRANDHOTEL
Ihr Urlaubshotel „IFA Rügen“ verfügt über drei Häuser 
mit Hotelzimmern direkt an der Promenade von Binz. 
Der wohl größte Wintergarten der Insel Rügen, das „Vi-
tarium“, erstreckt sich auf ca. 3.000 m² in südländi-
schem Flair. Hier treffen sich Gäste zum Tanz und Erleb-
nis bei guter Stimmung auf der „Plaza“. Weiterhin 
finden Sie abwechslungsreiche Attraktionen für Spiel, 
Sport und Spaß im Erlebnisbereich. Lassen Sie bei Mas-
sagen, Anwendungen im Cleopatrabad oder in der viel-
seitigen Saunalandschaft mit Finnischer Sauna, 
Dampfsauna, Rasulbad und Sanarium die Seele bau-
meln! Im tropischen Erlebnisbad „Vitamar“ wird Ver-
gnügen großgeschrieben. Alle Zimmer haben DU/WC, 
Fön, Balkon, WLAN, Sat-TV und Telefon.

IFA RÜGEN

Ihre TERMINE & REISEPREISE PRO PERSON
8 Tage IFA Rügen Arkona Vier Jahreszeiten

DZ EZ DZ EZ DZ
18.02. - 25.02.24 669 € 729 € 749 € 1.099 € 699 €
10.11. - 17.11.24 669 € 789 € 749 € 1.099 € 699 €
MTZ: 22 Personen / Es gilt Stornostaffel A./ Kurtaxe in Höhe von ca. 2,80 € p. P./Tag ist vor Ort zu zahlen. 
PKW-Abschlag: ? €

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
•  Bade- und Saunalandschaften in allen 

Hotels zur freien Nutzung inklusive


